

# 河南代表团访问卢森堡 宾主话合作郑州成热词

## 郑州—卢森堡“空中丝绸之路”迎来开通一周年,河南航投与卢森堡货航签署协议 在郑州成立合资货运航空公司及飞机维修公司 郭庚茂向卢森堡媒体介绍:450天打造郑州—卢森堡双枢纽,以郑州为中心节点 实现世界三大经济区域互联

本报讯(河南日报记者 平萍)当地时间6月19日上午,值郑州—卢森堡“空中丝绸之路”开通一周年之际,在卢森堡货航维修机库,背依“郑州号”货机,一场有特殊纪念意义的仪式在这里举行。河南民航发展投资有限公司与卢森堡国际货运航空公司就在郑州成立中国合资货运航空公司、郑州合资飞机维修公司签署两项合作协议。

省委书记、省人大常委会主任郭庚茂,中国驻卢森堡大使曾宪荣,卢森堡可持续发展与基础产业部部长弗朗索瓦·鲍施,卢森堡政府首席顾问、卢森堡货航董事会成员汤姆·维斯格博,卢森堡货航董事会主席保罗·海明格等共同见证这一时刻。卢货航CEO德克·里奇致辞。

德克·里奇充满激情地说,十分荣幸今日在此与大家共同庆祝河南航投与卢森堡货航合作一周年。欢迎来到我们的维修机库,这座机库是卢森堡货航的心

脏,是卢森堡与中国、卢森堡货航与河南航投间深厚友谊与紧密合作的成功体现。请大家看一下我们身后的“郑州号”,这架代表了波音系列最高水平的747-8F货机,它是联系着郑州与卢森堡双枢纽,并飞往全球各个角落的飞机。你们不仅拥有这架带有“郑州号”名称的飞机,同时拥有卢森堡货航1800名充满激情的员工,其中的很多人已经去过河南,许多人已经扎根在河南,许多人已经成为把河南介绍给全世界的大使。我们在座的所有人都是“双枢纽”战略的支持者,这个战略将河南与卢森堡联系起来,这个战略也确保了就业,并为合作双方带来了投资与财富。我们现在每周有10个航班出发前往郑州,8个返回欧洲,2个前往美国,同时我们每月运送大约6000吨货物。我们的表现超过预期,这为未来发展及更多项目合作奠定了良好基础。我们正计划下一

步的合作,即在河南设立本土货运航空公司及合资维修基地。我们双方因此决定,不仅要庆祝合作一周年纪念,也要再次确认向对方许下的承诺——提供最大的支持。我们希望继续这一富有成果且成功的合作关系,实现互信、互助、互惠、互利。

又讯(河南日报记者 平萍)协议签署之后,河南省代表团一行参观了卢货航公司。郭庚茂登上“郑州号”实地察看主甲板驾驶室。“郑州号”是2014年卢货航交付的波音747-8F飞机,命名为“郑州号”是纪念河南航投和卢货航的合作及在郑州的成功运营。在维修机库操作车间,郭庚茂详细了解设备维修、零件加工、发动机拆检等程序。之后来到卢森堡芬德尔机场货站,察看了活体动物区、超规格货物区、全自动货架、温控和冷链货物区,来到停机坪实地察看货物装卸。在卢货航飞行训练基地,

他还亲自体验了飞机训练模拟器。

当天下午,郭庚茂率河南省代表团考察了卢森堡铁路公司。卢森堡铁路公司是卢森堡大公国的国营铁路运营商,拥有超过3000名员工,主要经营卢森堡境内的铁路客运业务及近30条线路的巴士业务,跨境连接多与邻国的法国国铁、德国铁路和比利时国家铁路联合经营。在多式联运中心及铁路枢纽二期建设现场,郭庚茂详细了解运输网络、工程建设、跨境连接等方面的情况。认为双方在加强合作、共同致力于“一带一路”建设、不断丰富铁路“双枢纽”建设内涵方面空间很大、前景广阔。

在当天的活动中,河南航投公司、河南机场集团与沃龙宝卡车公司签署了成立郑州卡车航班公司合作协议;河南航投公司与卢森堡乐口事奶制品公司签署了合作备忘录。

# 卢森堡媒体聚焦河南省代表团

本报讯(河南日报记者 平萍)6月18日至20日,省委书记、省人大常委会主任郭庚茂率河南省代表团对卢森堡进行友好访问,当地各大媒体给予高度关注。当地时间19日下午,郭庚茂应邀接受了卢森堡日报、卢森堡言论报及新华社欧洲总分社等10余家媒体的采访。卢森堡可持续发展与基础产业部部长弗朗索瓦·鲍施主持了媒体采访活动。

有记者提问说,我们注意到了卢森堡首相扎维埃·贝泰尔和副首相兼经济部长埃蒂安·施耐德先后与您进行了很好的会谈,贝泰尔首相与您的会见一直持续了三个小时,你们达成哪些重要共识?郭庚茂高兴地说,我们都认为,中国政府倡导的“一带一路”战略为中国和世界创造了共赢机遇,能够把快速发展的中国经济同沿线国家的利益结合起来,也给包括卢森堡在内的欧洲国家带来了更多的机遇。当前,卢森堡正在向中国打开大门,向河南打开大门,河南也向卢森堡和欧洲打开了通往中国的大门。借助“一带一路”战略,两地经贸人文的交流与合作一定会向更

宽领域、更深层次拓展。昨天我与首相的会谈十分投机、融洽,那是一个令人难忘的美好夜晚。

在回答记者们最关心的“双枢纽”战略实施情况时,郭庚茂介绍说,河南与卢森堡的合作,“郑州—卢森堡”双枢纽战略的落地实施,是在河南郑州航空港经济综合实验区建设上升为中国国家战略这一历史机遇下进行的。“郑州—卢森堡”双枢纽战略推进十分迅速,用3期每期5个月、累计450天的时间实现双枢纽战略的跨越式发展。第一期“5个月”,卢森堡货航“郑州号”首航,“郑州—卢森堡”国际货运航线开通,架起一条横贯中欧的货运“空中丝绸之路”,双枢纽战略进入实质性运营阶段。第二期“5个月”,“郑州—卢森堡”航线货运量突破1万吨,双枢纽战略初具成效,体现出中欧“空中丝绸之路”孕育着强劲动力。第三期“5个月”,“卢森堡—郑州—芝加哥”国际货运航线开通,以郑州为重要节点,形成连接欧亚美的“环球飞”航线网络。目前,“郑州—卢森堡”双枢纽战略深入实施,航线

运营水平不断提升。6月13日,卢森堡货航意大利公司又开通“米兰—郑州”国际货运航线,至此,卢森堡货航在郑州机场投放运力规模已达到每周10班。

同时航线货物覆盖范围不断拓展,覆盖中国超过15个省市的30多个大中城市,以及卢森堡、德国、英国、法国、意大利、芬兰、比利时等主要欧洲国家的重要区域;货物到达芝加哥机场后,可迅速转运至北美及南美主要国家和城市,以郑州为中心节点,实现世界三大经济区域的互联。

在回答了有关双方开展人文交流、旅游合作等方面的一系列问题后,郭庚茂向记者坦言此访收获。他说,我这次到卢森堡,主要是围绕推动双方融入中国政府倡导的“一带一路”战略,加强双方在航空等方面的合作,推动互联互通、促进共同发展、造福双方人民。访问期间,我同贝泰尔首相、施耐德副首相和鲍施部长等进行了深入交流,就共同参与“一带一路”建设,加强在航空运输、铁路建设、人文交流等方面的合作达成了重要共识,双方的合作和友好关系进一步巩固提升。双方企

业合作取得新的成果,签署了相关合作协议及合作备忘录。不仅圆满完成了此行既定任务,在考察会谈中,我们还有不少意外收获。正如鲍施部长刚才所介绍的,“从他们双方眼中的光芒,就可以看到未来合作的前景”。

河南省代表团在卢森堡访问期间,卢森堡多家媒体对活动进行了及时全面的跟踪报道。卢森堡政府网站在显著位置刊登了河南省代表团的来访,称河南省与卢森堡的合作,开启了双方经济合作新领域。

**颈肩腰腿疼只需一盒**

## 胡三帖

八百年国药秘传——胡三帖采用水剂湿巾特有用法对顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合症、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、股骨头坏死、陈旧性跌打损伤等,只需一盒。使用者无不为其神奇功效所震撼。

**迎七一特举办买一送一再送一特大优惠 免费**

胡三帖中心电话:67712682 送货

专卖:郑州黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房省市医保东大街大药房/中原商厦药品部/开封:13849139840

# 60岁以上 退休人员 免费两项援助 富硒碗 纳米磁能裤

**瑞年嘉城慈善基金**

据世界卫生组织统计,60岁以上的人群10年内发生肿瘤的几率为50%,瑞年嘉城基金作为参股的香港上市企业(港股代码02010HK),一直在各个领域奉献我们的爱心行动!2014年5月26日,在社会各界的关注支持下,经过瑞年董事局商议一致通过成立瑞年嘉城慈善基金。瑞年嘉城慈善基金是以特困老人、留守儿童、重症患者,疾病预防为主要救助对象,以教育、医疗、扶贫为主要内容的基金。2014年5月,瑞年嘉城慈善基金——预防肿瘤大型公益活动全面启动!该公益活动将改变传统模式,鼓励全面参与,让每个人不仅是聆听者,也是活动的参与者,充分调动了市民的积极性,满怀热情地融入活动。相信,在瑞年嘉城慈善基金的努力下,活动的影响力会日益扩大。瑞年嘉城慈善基金将在各大城市联合第三方,举办“预防肿瘤,三早行动”——早筛查、早发现、早预防,大型公益活动,为配合防治活动的顺利开展,并特向60岁以上人群发放两项物质:富硒碗+纳米磁能裤。

**援助一:富硒碗**

硒——抗肿瘤之王  
硒——心脏的保护神  
硒——肝病的天敌  
硒——糖尿病的福音  
硒——明亮的使者  
硒——保胃的战士  
硒——前列腺的救星

专家向全国人民疾呼。补硒工作是一项关系到亿万人民身体健康的一件大事。全民补硒,刻不容缓,定量补硒势在必行。

**援助二:纳米磁能裤**

背部镶嵌36枚防伪电磁石,抵挡部位采用富含托玛琳远红外负离子成分的微量矿物图层,能充分地改善下腹的微循环,针对男性的前列腺问题,女性的妇科问题有很好的疗效。

**特别提示**

- 1.仅限60岁以上,本人领,不能代领,每人一份每户两份。
- 2.参加过瑞年国际援助的不能再申领。
- 3.持有效证件身份证、退休证领取。
- 4.所有报名人员必须携带此报样参加办理报名。
- 5.报名日期:6月23日~24日。

预约报名电话:  
**0371—53309400**  
**53309401**

地址:紫荆山路商城路交叉口裕鸿国际C座802  
本活动最终解释权归香港华人堂所有

